CO2UMLER

1. « e2=|cDol.(lcpl +9) c 3.
lcDl =3 5
- |DB|2=|cDI|.|DA| (OKLID) Yarim dairelerin herbirinin yari-
IDB|2=3.9 6 capi 1 br ve buyuk dairenin yari-
capi 2 br olsun.
J|DBP =27
|DB| =3/3 A B
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e Tarali Alan = A(ODB) + A(BDC)
Boyali Alan = Buyuk Dairenin Alani — Boyali Olmayan Alan

_(8/3%/3  (38/3)3
- 4 2 =4 3.1 _ 51
=TT 2
27v3 | 9v3
= 4:/—"’—[ 5n
(2) %:%
_ 45/3 "
4 Cevap: C
Cevap: E
™
3
=
=
s
=
=
e
W
™
<
<
2. ™ 4. Ik durumda dairenin alani = xr2
Son durumda dairenin alani = =(r + 4)2
H(r+4)2—R"r2=40%
A B2 2C 3 3 D 12 12 E (r+4)2 — 12 = 40
[AH| _ 2 _ — 1 diveli 4 4-f)=4
* AG|"3 = [AH| =2 ve [HG| =1 diyelim (r+4+n.(f +4-/)=40
2r+4 =10
. %=% = |AH| =2 ve [HGI =1 oldugundan r=3
Cevap: A
|GF| =9 diyelim.
|AH| 2
° W—g olur.
Cevap: C
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CO2UMLER

m(AC) = 2.62 = 124
|AB| = |AF| =2

|AC| = |AE| =23
|AD| =4
22+22/3+4=8+4J3

m(BC) = 180 — 124 = 56

m(CAD) = 52 = 28
22 X+28=62 = x=34

Cevap: B

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

AOD ucgeni, kenarlarin
oranlarindan dolayi 30° -
60° - 90° Uiggenidir.

A 5 5 B

C teget noktas! oldugundan m(A/C\B) - 90° dir. Tarali Alan = Dikdodrtgenin Alani — Dairelerin Alanlari Toplami

|AO| = |OD| oldugundan bir tam dairenin alanina esit
m(ODA) = m(GAD) = 27° dir. =5/3.10 - n.5?
ABC Uggeninde i¢ agilar toplamindan; =503 — 25n
27 +90 + x = 180 =25(2V3 — )
117 +x =180 Cevap: C

X =63
Cevap: D
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9.
Aol = |oB|
2X+y =y+8
A x+ty KxOYC 8 B x=4
(2x+y)?
O merkezli yarim dairenin alani M
(x+y)P
K merkezli yarim dairenin alani M
2 2
Tarali Alan = n'(2X2+ yr© ”(X;Y)
487 = %.(2x+y+x+y).(2x+y—x—y)
48 = %.(3x+2y).x
1
24 2
48 = 5. (12+2y).4
24 =12+ 2y
y=6
X+y = 4+6=10
Cevap: A
10.

=
Alan(COB) =60

24.h

5 =60

h=5

OHB uggeni 5 — 12 — 13 ucgenidir. O halde r = 13 olur.
Cemberin Cevresi = 2nr = 21.13 = 267
Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

1.
r1 r2
r, "2
' 4(r, +r,) =52
fa ro+r,=13
r2 r1
Karsilikll cemberlerin gevreleri esit ve iki geyrek cember bir ya-
rim ¢embere esit oldugundan;
2Znr,  Zmr
Parcanin Cevresi = 7 1y 7 2
=n(r, +1,)
=13n
Cevap: E
12.

cD| = |CE| =8 birim
|AD| = |AF | =12 birim
|[AC| =8+ 12 =20 birim
ABC uc¢geni 12 — 16 — 20 Ucgeni
|FB| = |EB| =4 birim

2
s,= 8~ - 18z
2
S,= n;’ =8n
+ S,=mn.4% =16n

S, +S8,+8, =42n

Cevap: E




